

28.02.2007 г.

Re: 28-02-2007 Ministry of Culture Newsletter

**ДНЕС В ЗАЛА „СРЕДЕЦ“ НА МИНИСТЕРСТВОТО НА КУЛТУРАТА ЩЕ СЕ ПРОВЕДЕ
СРЕЩА-РАЗГОВОР ПО ПОВОД 3 МАРТ**

Днес от 18.00 часа в зала „Средец“ на Министерството на културата ще се проведе среща-разговор със ст. н. с. д-р Божидар Димитров, директор на Националния исторически музей, по случай Националния празник на България 3 март. На срещата ще присъства и зам.-министърът на културата Надежда Захариева.

**Официален протест към Министерството на културата и въпроси
към Президента и към Министър-председателя на Република
България**

С тази нова позорна за демокрацията на България среща Министърът на културата единствено показва, че се среми да върне студената война в България. Когато един таен агент, проникнал с имунитета на учен във Ватикана и един от архитектите на Балингуруновската афера и на Брюкселския скандал се представя като лице на българската държавна култура, всеки политически трезвен българин не може да достигне до друго заключение, освен че Стефан Данаилов е заключил българската култура в малка стая без свежия въздух на глобализиращото се демократично общество. Ако човек не иска да стане крадец, за да открадне ключа, не остава нищо друго, освен да се очаква от тези, от които зависи съдбата ни като нация, респектирана от света, и като респектираща света национална култура, да му потърсят отговорност.

Господа Президент и Министър-председател на Република България:

1. Как вие виждате културната политика на Стефан Данаилов и специално какво е вашето отношение към поредния позор – среща в Министерството на културата с обществеността на бивш или и настоящ таен агент и един от архитектите на държавната корупция в областта на културата в България?

2. Видяхте ли, че в неделя, 25.02., Божидар Димитров демонстрира дори абсолютно човешко невежество във в. Стандарт? Ще си разреши да Ви препратя към моя коментар на интернетната страница
<http://www.journey.bg/news/?ntype=1&news=21048>

Ще си разреши също за пореден път да поискам оставката на Стефан Данаилов. Българската култура заслужава по-добра съдба.

Д-р и. Лолита Николова
археолог и културен антрополог
Международен институт по антропология
Солт Лейк Сити, Юта, САЩ
lnikolova@iianthropology.org